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Às oito horas e cinquenta e nove minutos, do dia vinte e três, do mês de 

agosto, do ano de dois mil e dezesseis, no Plenário Deputado José Mariz, sob 

a Presidência da Deputada Estela Bezerra, reuniu-se a Comissão Permanente 

de Constituição, Justiça e Redação, da Assembleia Legislativa do Estado da 

Paraíba para deliberar sobre as matérias constantes na Pauta. Havendo 

número regimental a Presidenta “Invocando a proteção de Deus e em nome 

do povo paraibano” declarou abertos os trabalhos da 16ª. Reunião Ordinária 

da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, atendendo ao 

Edital de Convocação publicada no DPL nº:7.217 de 18/08/2016. Contando 

com a presença dos seguintes membros: a Presidenta Deputada Estela Bezerra 

(PSB), do vice Presidente Deputado Janduhy Carneiro (PTN), da Deputada 

Camila Toscano (PSDB) dos Deputados: Branco Mendes (PEN), Gervásio 

Maia Filho (PSB) e do Líder do Governo Deputado Hervázio Bezerra (PSB). 

 Deixou de comparecer o Deputado Jeová Campos (PSB). Ato contínuo a 

Presidenta convidou a Deputada Camila Toscano para secretariar os trabalhos, 

de quem solicitou a leitura do Edital de Convocação e da Ata da 15ª. Reunião 

Ordinária da Comissão, realizada no dia 16/08/2016. Posta em discussão e 

votação, a Ata foi aprovada por unanimidade e sem restrições. Não havendo 

Expediente em Mesa, a Presidenta determinou a Secretária que procedesse a 

leitura das matérias que constaram na Pauta. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

PROPOSIÇÃO E RESPECTIVO PARECER QUE DISPENSAVA À 
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DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO: Projeto de Lei nº: 623/2015 – DO 

DEPUTADO CHARLES CAMARAENSSE – Reconhece de Utilidade 

Pública Estadual a Cooperativa Agrícola Mista dos Produtores Rurais de 

Nova Vida e dá outras providências. Relator: Deputado Branco Mendes. 

Parecer proferido pela Admissibilidade. Posto em discussão o Parecer. Em 

votação, foram aprovados o Parecer e o Projeto, por unanimidade. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PARECERES AOS VETOS APOSTOS 

AOS PROJETOS DE LEIS nºs.: VETOS nºs:107/2016 - DO 

GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Total ao Projeto de Lei n° 70/2015, 

de autoria do Deputado Frei Anastácio, que “Dispõe sobre a instituição da 

responsabilidade socioambiental das empresas privadas de médio, médio-

grande e grande porte instaladas no território do Estado da Paraíba e dá outras 

providências. Relator: Deputado Gervásio Maia Filho. Parecer proferido pela 

Manutenção do Veto Total aposto. Posto em discussão  e votação,  o Parecer 

foi aprovado por maioria com os votos Contrários da Deputada Camila 

Toscano e do Deputado Janduhy Carneiro, e a Abstenção do Deputado 

Branco Mendes. 108/2016 - DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto total 

ao Projeto de Lei n°: 259/2015, de autoria do Deputado Charles Camaraense, 

que “Dispõe sobre a instituição de campanha sobre os riscos da Nomofobia 

nos órgãos de saúde e de educação do Estado e dá outras providências. 

Relator: Deputado Hervázio Bezerra. Parecer proferido pela Manutenção do 

Veto Total aposto, alegando vício formal de iniciativa. Posto em discussão o 

Parecer. Em votação, o Parecer foi aprovado por maioria, por quatro votos 

favoráveis e dois votos contrários, da Deputada Camila Toscano e do 

Deputado Janduhy Carneiro. 110/2016 - DO GOVERNADOR DO ESTADO 

– Veto parcial, por considerar inconstitucional, ao Projeto de Lei nº 531/2016, 

de autoria do Deputado Adriano Galdino, que "Institui a Política Estadual de 

Incentivo à Geração e Aproveitamento da Energia Solar e Eólica no Estado da 

Paraíba e dá outras providências". Relator: Deputado Gervásio Maia Filho. 

Parecer proferido pela Manutenção do Veto Parcial aposto Posto em 

discussão o Parecer. Em votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. 

PROJETOS DE LEIS ORDINÁRIAS nºs.: 705/2016 - DO DEPUTADO 

BRUNO CUNHA LIMA - Estabelece medidas de esclarecimento ao 

consumidor acerca da validade do bilhete de passagem intermunicipal e dá 

outras providências. Relator: Deputado Hervázio Bezerra. Parecer proferido 

pela Declaração de Inconstitucionalidade, alegando vício formal de iniciativa. 
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Posto em discussão o Parecer. Em votação, o Parecer foi aprovado por 

unanimidade. 707/2016 - DO DEPUTADO HERVÁZIO BEZERRA - Dispõe 

sobre o plantio obrigatório de árvores em empreendimentos imobiliários 

subsidiados ou financiados por recursos do Governo do Estado. Relator: 

Deputado Gervásio Maia Filho. Parecer proferido pela Constitucionalidade. 

Posto em discussão o Parecer. Em votação, o Parecer foi aprovado por 

unanimidade. Nesse ínterim o Deputado Janduhy Carneiro parabenizou o 

autor da propositura pela iniciativa. 712/2016 – DO DEPUTADO RENATO 

GADELHA – Dispõe sobre a distribuição gratuita às gestantes de baixa renda, 

de repelente de insetos, de eficácia comprovada contra o Mosquito Aedes 

Aegypti, no Estado da Paraíba. Apenso PL. nº 747/2016, de autoria do 

Deputado Raniery Paulino. Relator: Deputado Hervázio Bezerra. Parecer 

proferido pela Declaração de Inconstitucionalidade, alegando vício formal de 

iniciativa. Nesse ínterim o Relator sugeriu que fosse transformado em um 

Requerimento de Indicação ao Governo do Estado da Paraíba. Posto em 

discussão o Parecer. Em votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. 

Ato contínuo o Líder do Governo solicitou a inclusão na Pauta do Projeto de 

Lei Ordinária nº: 996/2016, - de autoria do GOVERNADOR do ESTADO 

(MENSAGEM Nº 14 DE 15 DE AGOSTO DE 2016  -  Institui o Fundo 

Estadual de Equilíbrio Fiscal – FEEF, e dá outras providências. Deferida a 

solicitação do parlamentar. Ato contínuo a Presidência designou o Deputado 

Hervázio Bezerra  como Relator da matéria. O Parecer foi proferido pela 

Constitucionalidade, informando, inclusive que, a matéria posteriormente, 

deverá ser objeto de discussão em uma Audiência Pública, no âmbito da 

Comissão de Acompanhamento e Controle da Execução Orçamentária. Posto 

em discussão o Parecer. A Deputada Camila Toscano solicitou Vistas à 

matéria. A Presidência indeferiu e informou da impossibilidade, tendo em 

vista que, a matéria estava tramitando em Regime de Urgência. Alegando 

uma Questão de Ordem Regimental, a Deputada Camila Toscano solicitou 

que, primeiramente,  o Regime de Urgência  fosse deliberado  no Plenário, 

para só posteriormente, vir a ser apreciada nesta Comissão. Entre outros 

comentários, a Presidência concedeu o adiamento da apreciação da matéria, 

em atendimento à solicitação da Deputada Camila Toscano.  Devido à 

proximidade do horário improrrogável inicial da Sessão do Plenário, a 

Presidenta agradeceu a presença dos membros da Comissão e declarou 

encerrada a reunião convocando uma, outra Ordinária, para a próxima terça-
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feira, dia 30 do corrente, às 08:00h, no mesmo local.  Lavrando a presente 

Ata, Suely Pessoa de Luna, Consultor Legislativo, que depois de lida e 

aprovada, será rubricada em todas as folhas e assinada pela Presidenta 

Deputada Estela Bezerra, conforme o disposto no art. 60, do RI, desta Casa 

Legislativa.  Plenário Deputado José Mariz, João Pessoa, 23 de agosto de 

2016. 

Deputada Estela Bezerra 

- Presidenta -   

 


